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A hi]i szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri kőkemények a 
..Heves és Vidéke“ kiadóhivaijkfchoz cimzendők.

Halottak na])ja.

Rnvtilálon fokszik a tormószet. 
A letarolt fák ágai között azcnx ó- 
szvt sóhaja reszket. Mintha az élet­
től válni készülő lélek sírna a 
levegőben, a szól zúgásában, a 
sái'ga levelek zörgésében.

A természet halála ez. Iloltan 
fekszik a pezsgő élet, a napfény, 
a virág. Halott a föld, amelyre a 
pusztulás fehér szemledője hull 
nemsoká. Csak tetszhalott ugyan, 
amely föltárnád egy tavaszi 11;ij- 
nahm, de csak azoknak, akik 
megérik ezt a hajnalt. Egyébként 
minden év ben egy életet él a ter­
mészet, egy hosszú életet a 
bölcsőtől a sírig, a sziil-déstől a 
halálig.

Az ember pedig a természet 
hasonmássá, életében, úgy mint 
halalaban. Ks az évezredek em­
beriségének hűkében frissen él ez 
a tudat. A kőkorszak őslakója 
ösztönszeriileg érezhette, hogy ő, 
a maga egész világával nem 
egyébh, mint a természet egy pa­
rányi töredéke.

Ivs az évezredek emberöltőinek 
hűkében ez az ösztön tudattá, vi­

lágoslátássá fejlődött s ma már 
lelki életét is a természet válto- 

! zásaihoz alkalmazkodva és azok­
hoz való vonatkozásban éli le az 
ember.

\ agy miből másból származ­
hatott az a dátum, amely a ha­
lottakra v aló emlékezés napját egy 

I komor őszi napra tette V Maga a 
biblia gyönyörű példázat, a szent- 
irás a maga nagy iinncpnapja.il és 
ünnepnapok jelentőségének, ka­
rakterének teljes parallelizásával 
állítja be a természet változott 
időszakai közé

Lehet-e stilszeriihb, vonatkozá- 
I saiban találóbb napit elképzelni 
I a halottakra való szomorú emlé­

kezés napjául, min: az őszi napot.
Halottak napjai üljük. A halaié, 

a lmJá 1 gondolatáé ez a nap. V 
lehervadt virág, a leperdiilt lomb.

: a siv ár, kihullt tájék minden, min­
den a halálra figyelmeztet. Az őszi 
szél azt sírja : memento móri 1
A zörgő avar azt susogja : me­
mento móri ! Ls mit tehetünk e 
sok figyelmeztetéssel szemben ? 
Ki megyünk a temetőbe, a begyö­
pösödött hantok közé, a sírkeresz­
tek világába. Szomorú utjain a 
temetőnek aztán teljesen átenged­

jük lelkünket a halál lesújtó, sötét 
gondolatának.
, 1 )e azért emberek vagyunk. 
Iületüsztöntő! duzzadó, mohó em­
berek, akik a legcsöndesebb biro­
dalomba is elvisszük az élet sze­
retőiét. Ks fényt hintünk a sírokra, 
virágot fonunk a keresztekre, az 
élet, a világosság jelvényeit.

Ks halottak napján, bár lelkünk 
gondolata a halálé, a szomorú el­
múlásé, élet költözik a temetőbe. 
Klet. amely ott rezket a sápadt 
őszi virágban, ott lobog a hala- 
vány méesvilágok fényében és 
könny fűben, sóhajainkban.

így fonódik össze, mint két 
lánczszem, az élet a*halállal. Kgy 
láncz az, szorosan összeforrott 
lánez, amely még sohasem esett 
széi. Az egyik lánczszem a nap­
világhoz köt, a másik az égi sö­
tétséghez. Az egyik az élet abron­
csa, a másik a halál béklyója.

1 .s a temető utjainjárva, szinte 
érezzük a halál béklyójának szo­
rítását. Ks emlékezésünk, kegye- 
letes siránkozásunk, amely a hul­
láknak szól. valójában a magunk 
biztos, elkerülhetetlen sorsának 
megsiratása is. Kmberek vagyunk, 
kicsiny löredékei ennek a nagy 
természetnek, amelyet példáz az

[Heves és Vidéke Tálcája

1 cinciül ten.

I cmcloltcil Voll,Ilii.
Nends ul\ a rvgen.
Ill Villi IIV III IIH'SSZV
Csak a falu végén.

Nincsen olian senkim 
Csak egy jó halátom, 
Kinek a sirlialm.il 
Fájd szív v el látóin.

Ks. hogy ha én itten 
.1 .Irogatok kelek 
KI «‘ll’ognak engem 
I ajdalmas érzések

Hogy az einher farad, 
Küzd. izzad, és remél : 
ilnlalma mégis egv 
Sir. mely hat láhnyi mély.

KI-(dgoiHlolkoz<mi 
K világ folyásait,
Hogy a világ Hóra 
Nem is jól van talán ?

S hogy a gondolatom 
>/üv ugeiem Innom 
< Ls/etőrt remén v i III 
Zokogva siralom.

0 e

Hogyan készül a szivar?
A nagyközönség vajmi kövesse van 

tájékozódva a lelni, hogy mikkópen készül 
a szivar, a dohányos emlieriség eme gond- 

. űzője. Nem is tudom, hogy néha. amikor 
tele van az einher agya gonddal, mitévő 

I lenne, ha egy szivar elfüstölése nyugo­
dalmat nem szerezne. Vannak emberek, 
Írók, festőművészek akik szivar nélkül 
képtelenek dolgozni. XViii hiszem, hogyha 
f jhazy mester a színpadon játékőzhen 
szivarozhatnék, nem látnok-e a brilanika 
csutkáját a szájában. Megfigyeltem a 
mestert. Ha véletlenül, mert csakis
véletlenül történhetik meg, nem volt 
a szájában az a bizonyos szivar csutka, 
nem volt olyan helyre legény, mint szi 
varesutká val a szájában. Ilyenkor egészen 
más az areza, kiül reá a niogolégedoltség,

gondolatai kellemes dolgokon látszanak 
pihenni.

Hány millió embernek nyújt élvezetet 
a dohányzás és hány ezer munkásember­
nek ad kenyeret ! Ma nálunk 21 dohány­
gyár 111.044 személyt foglalkoztat, a 
melyből 1104 férfi, 17.800 nő; s ez nagy 

i szii, mert a inai nehéz megélhetési vi- 
! szonyok között, a mikor a nők még hoz­

zá a szegényebb osztályhoz tartozó nők 
j is utalva vannak arra, hogy családjukat 
' fentartsák, ily nagy számban más ipar 

vagy gyárüzemben nőket aligha lehetne 
foglalkoztatni, lés még hozzá úgy foglal- 

; koztatni, mint a dohánygyárukban, ahol 
mindun a mmikásnő szorgalmától, intel­
ligenciájától függ. Minden munka megfe­
lelői szakrnánybér mellett végeztetik és hu 

i szorgalmasan, jól dolgozik az a munkásnő, 
hetenkint 12—Ili koronát is megkeres­
het, nyolc,z órai munkaidő mellett, de 0 —10 
komnál a legutolsó munkásnő is megke­
res. A dohánygyárnál alkalmazott mun­
kások, imtnkásnők munkaképtelenség ese­
tén mm liz évi szolgálat betöltése után 
nyugbérbon részesülnek Szolgálatukból

1 Folyt,)

Ferenc József keserüvi az egyedül elismert kellemes 
izii termeszei es has 
——- hajtoszer. ==
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őszi hervad ás, a téli pusztulás s 
amely könnyekre indít. A halot­
takra való emlékezésben siratjuk 
önmagunkat.

II I R E K.
— Előfizetési felhívás. Azon tisztelt elő 

fizetők kiknek negyedévi előfizetésük szép 
tember 30 án lejárt kéretnek előfizetésü­
ket a mellékelt posta-utalványon bekül­
deni, hogy a lap szétküldése fenakadást 
ne szenvedjen tiszteletlel

a „Heves és Vidéke" kiadó hivatala
— Deák ünnep. A hevesi rom. kall), is­

kolában, Deák Keren ez IDD éves születé­
sének emlékére, okt. 25-én ünnepély ren- 
deztetett, következő programmal : 1. „isten 
áldd, meg a magyart." 2. Alkalmi beszéd, 
tartotta: ftdő Puehlin kázmór. ík „A haza 
bölcse," szavalja: Am on István. 4. „Itt a 
zászló,“ szavalja, Lóháti Anna. 5. „A ma­
gyar nyelv“ Várkonyi Lajos. fi. ..Szabad­
ság virága“ Kodor Ella. 7. Ismerek egy 
szép országot“ Orosz László. S. „Tied 
vagyok tied hazám.“ !J. „A magyarok 
Istene.“ Bagi Jáezint. 1D. „Fohász." Yineze 
Ilona. II. „Hazádnak rendületlenül."

Búcsú Scossa Dezsőtől. Azt a köl­
csönös vonzalmat és nagyrabecsülést fe­
jezte ki az a társas összejövetel, a melyet 
a Scossa Dezső elbúcsúztatása alkal­
mából olyan meleg szeretettel, nemes, egy­
szerűséggel rendeztek okt. 24-én este a 
távozónak, tisztelői, barátai, munkatársai.

Fél nyel ez után kezdődött az ünnepség.
A Rákóezy hangjai mellett érkezett meg 
a távozó tanfelügyelő a bucsuzásra. 
Csopreghy Gyula áll. igazgató '.'nagy vo­
násokban vázolta Scossa hevesmegyei 
működését, hálásan emlékezett meg a ta­
nítóság igazi, lelkes barátjáról Beszéde ' 
folyamán leplezték le azt az arezképet, J 
a melyet az áll. el. iskolák tanitótestüle- I 
te festetett tanácsterme számára azért, : 
hogy a szeretet apostolát ezután is maga 
előtt lássa. — Az üdvözlő és búcsúzó ; 
szavakra meghatotta)) válaszolt Scossa 
Dezső, megköszönte a testület figyelmét
s kijelentette, hogy...... nem megyek el
innét egészen ! A szeretet, lehetővé tette 
a lehetetlent: itt marad Önök között az 
arczképem."

A rövid, de benső ünnepség után pom- 1 
pás vacsorához ültek a jelen voltak. Le­
hettek vagy hatvanam Gsak természetes 
hogy a szebbnélszebb pohárköszüntökben 
se volt hiány.

Ejfél előtt azután tánczra perdült a fi­
atalság és ugyancsak ropta a tá nézőt 
—majdnem a hajnali harangszóig.

A jelenvoltak egy végtelenül kedves 
este emlékével oszlottak szét.

Megégett gyermek. Balog Istvánná 
hevesi lakos e hó 27-ikén krumplit főzött 
malaczának, s midőn a megfőzött burgo­
nyáról a forró levet leszűrte a konyhán 
hagyta azt. S a inig a burgonyát kivitte 
malaczának, addig 2 éves Lajos fia a kony­
hára ment és beleesett a forró vízbe. Mi­
dőn az anya visszatért, gyermekét a forró 
vízbe találta sivalkodva. Rögtön ölbe kapta 
ós orvoshoz szaladt, de már nem lehetett 
megmenteni. Másnapra meghalt.

Iskola avatás. Hatvanban. A hatvani 
polg. fiúiskola uj épületének felavatása 
okt. 17-ikén ment végbe, melyet ftdő 
Odray Coelcsztin prépost fényes papi -r- 
gódlettel végzett.

— A „gyöngyösi kat.h. legeny egylet1
ünnepsége. Ez az egylet, helyiségét egy 
aj teremmel toldván meg ennek megnyi­
tását illetve fölszentelését Deák ünnepély- 
lyol kötötte össze. Az ünnepély oki. 25-ikén 
cl. e. II órakor következő programmal 
folytle: Beszéd, tartotta Török Kálmán 
espercs-plebános egyházi elnök. Este hang­
verseny volt következő műsorral: I. a 
„Haza bölcse“ irta Minke Béla, szavalta 
Szedniük Margitka. 2. Elvesztett szeren­

cse. Mii dal, szorzotté : Sprówaker Vilmos. 
Előadták: ifj. Ladányi János és Kovács 
Gábor, vonós-négyes kíséret mellett. ,3. 
„Emlékezés Deák Ferenczről.“ Fölolvasta 
dr. 1 legyessy Béla egyházi alelnök 4. 
„Apró félreértések.“ Vígjáték egy felvo­
násban. Irta: Surni József. Az előadást 
tán ez követte.

Erdőtelek község képviselőtestülete 
az ezredév emlékére 18!Ifi év május hó 
10-én tartót díszközgyűlése alkalmával 
elhatározta hogy ezen nagy ünnep emlé­
kére egy új orgonát állítat fel, ezen terv 
megvalósítása lassan haladt biztos őzéi ja 
félé, mert az összeg mi erre fordítandó 
volt, nem csekély és társadalmi utal volt 
biztosítandó, hogy mindenki névleges ré­
szessé lehessen, hói, évi gyűjtés eredménye 
lehetővé tel te az orgona fölállít hatásai. A 
kibocsájtott pályázati hirdetményre több 
ajánlat adatott be melyek közül a felálli- 
tási munkálatokra kiküldött bizottság mint 
legolcsóbb és leg előnyösebbet egri lakos 
Cseh István orgona építőét fogadta el.

Előnyös volt ezen ajánlat azért, mert 
oly változatokkal volt tervezve, mik a leg­
kitűnőbbek s előnyösnek látszott azért is, 
mert a vállalkozó kitűnő bizonyítványok- 
kal rendelkezett, nevezett Gseh István ur 
a f. év április hó D án bízatott meg a mii 
elkészítésével, s ma már az készen szak­
értői! eg felülvizsgálva és felszentelve ro­
mok hangjával buzdítja. Erünk Teremtünk 
imádására Erdőtelek vallásos hitbuzgó hí­
veit. Nem mulaszthatjuk el, hogy a min­
den izében remek miiről és alkotójáról a 
nyilvánosság előtt meg ne emlékezzünk s 
köszönetét ne mondjunk azon férfiúnak ki 
egy oly müvet teremteti templomunkba, 
mi egy nagy városnak is dicsére válhatnék. I 
A mii tiz változatú orgona változataiban 

- a „viola gamba“ „zerge kürt" „vox hu­
mánná“ „pedál copula" síb. remek szől- 
latnok, az egész mii szolid erős s a mi fő ; 
pedánsan készített a legújabb rou'Gzf’yb'ui, 
úgy az egyes jjzóllam mint. azok egy nem - 
sál comhinálva hajszálig tiszta harmoni­
kus; fülbemászó és rendkívül kellemes, j 
úgy annyira, hogy a kiküldött szakértőt is 
meglepte a laikusokat pedig valósággal 
elbűvölte.

Köszönet tehát mégegyszer Cseh István 
urnák, mint e mii alkotójának ; mindazo­
kat pedig, kik adományaikkal lehetővé 
telték e mii létrehozását, az Fristen áldja 
meg. Erdőtelek, 15)03. október 27. Maezki 
Gyula jegyző, l’app Antal hi ró.

Dr. Csillagh Mór. Meghall l-erlikora 
délén, élete teljében, ragadta el a bakii ; 
hirtelen váratlanul. Éjszaka álmában tá­
madta meg a halál angyala. Orvul, alat­
tomosan. Eélt talán, hogy az az óriási , 
akaraterő, mi abban a hatalmas lélekben 
lakozott vele is diadalmasan szembe száll... 
Este még jókedvűen, vidáman tért haza 
a szellőből. Övéi körében kedélyesen el­
beszélgetett. Lefeküdt hogy soha többé 
fel ne keljen. Ejfél tájban szivgürcsöket 
kapott és rövid tusa után okt. 27-én ki­
szenvedett.“

Eger város képviselőtestülete okt. 
27-én (1. II. 3 órakor Jankovies Dezső 
polgármester elnöklete alatt, rendes köz­
gyűlést tartott.

Az ülés elején a polgármester meleg 
szavakkal emlékezett meg dr. Osillagh 
Mórról, a képviselőtestület váratlanéi el­
hunyt eme kiváló tagjáról. Indítványára 
a közgyűlés kimondotta, hogy dr. Osillagh 
Mór emlékét jegyzőkönyvében megörökíti 
s özvegyéhez részvét iratot intéz.

Ezután a város jövő évi költségvetését 
tárgyalták s azt kevés változtatással el­
fogad Ifik

Három új iskola. A hevesi mm- 
kall), iskolaszék okt. 30-án I,•irtott gyű 
lésén három új iskola fölállítását hatá­
rozta el, S a jövő tanévben már meg is 
nyit,lalik. E három iskola a város kiilöm- 
Iiiiző helyein lesz elhelyezve. Egy az 
Ötödrészen, egy ('sászoli és egy a I ler- 
ezegtagba.

Új lap. „Felsőborsod“ ezim alatt, 
társadalmi, közművelődési és szépirodalmi

hetilap jelent meg Sajószentpéteron, Dr. 
Orbán József szerkesztésében.

„Egygyel beljebb" Ezzel a furcsa 
eziinmel alakult, hatvanban egy asztal- 
társaság, mely oki. 24-én tartotta alaku­
ló gyűlését.

Nagy tűz Hatvanban. Hatvannak 
egyik történelmi nevezetességű épülete 
forgott veszedelemben okt. 18-án. Do 
csakhamar észrevették a veszedelmet s 
nagy erőfeszítés után sikerült n pusztító 
elemet lokalizálni.

Vendéylőmegnyitas. Van szerencsém 
a n. é. közönség becses tudomására hozni, 
hogy Hevesen, a Király féle vendéglőben 
I. évi nov. hó Lón a maikor igényeinek 
megfelelő „Nemzeti" vendéglő és kávéhá­
zal nyitottam. Általában czéloin a pontos, 
rendes es Ízléses kiszolgálás, a n. é. közön 
seg szives párt fogását kérve maradtam

Kiváló tisztelettel 
Adler Józscfné.

Kereskedelemügyi m. kir. minister 
582Ili VII. 1903. számi) rendeleté, a bér­
mentesítés nélkül vagy elégtelen bérmen- 

I tesitéssel postára adott levóljiostai külde­
mények portóosszegeinek lerovására kia­
dott port ójegyek tárgyában. A rendszeres 
értékkezelés érdekében és hogy a közön­
ség a levélpostai küldemények után a 
kézbesítés alkalmával fizetendő postadíjak 
(portóösszegek) iránt mindenkor kellőleg 
tájékozva legyen, elhatároztam, hogy a 
kir. posta (es távírda) hivatalok, a bérmen­
tesítés iiiílkiil, vagy elégtelen bóririentesi- 
1 őssel postára adott levélpostai küldemé­
nyek (levelek, levelező lapok, nyomtatvá­
nyok, keresztkötésü küldemények, árumin­
ták és üzlet i papírok) után beszedendő 
portóösszegeket, folyó évi november hó 
1 -tői kezdve portójegyekben rójják le, il­
letve a portó összegének megfelelő értékű 
portójegyeket ragaszszanak föl magára a 
bórmentesitetlen, vagy elégtelenül bér 
mentésit ni t levélpostai küldeményre. E 
ezólra I, 2, 5, ti. 10, 12, 20, 50 fillér és 
I korona értékű porlójegyekcl, boemiiot­
tani ki. Ezek a port.ójegyek typografiai 
nyomásban, vizjegygyeí ellátott vékony, 
fehérpapiron és enyvezett hátsó rés szel, 
fűzőid sziliü képnyouiiíssal és fekete szőni 
értékszámokkal 2D mm. széles i;s 22 mm. 
magas csipkézett szélű alakban vannak 
kiállítva. A vizjegy rajza a papirosivekben 
egymásba fonódó köröket ábrázol, azok ko 
zepén a magyar korona képével. A portó- 
jegyek 23 mm. széles és ID1 1 mm magas 
képe egy vonallal határolt fekvő hossz- 
négyszöget ábrázol, középen tojásdad vn 
nal által határ ll leliér mezővel. A négy 
szög és a tojásdad alakú mező közötti 
részi magyaros jellegű ék it menyes és sza 
lag díszítmények töltik ki, melyekből a 
kép fölső részén a „Magyar kir. posta" 
alsó részén icdig a „Fillér” szavak fehér 
alapon a kép zöld sziliében tűnnek elő.
A tojásdad aloku mezőbe az érték-számok 
testes arab számjegyekkel fekete sziliben 
vannak belenyomva. A portójegyeket pos­
tai küldemények bérmentesitésére felhasz­
nálni nem lehet és azok kizárólag a pos­
tai belkezelésben, a beszedet t levél portó- 
összegek lerovására és elszámolására szol­
gálnak, Ezeket, tehát a közönség részére 
elárusítani, vagy a közönségtől fizet őské­
pen, postai dijak lerovására, vagy becse­
rélésre elfogadni, a posta (és távírda) In 
villáinknak szigorúan tilos. Bolyó évi no­
vember hó I- tői kezdve, a közönség csakis 
azon portóösszegek beszedésére tekintse a 
posta (és távírda) hivatalokat illetve a 
kézbesítő le vél hordókat fel jogosítottak mik, 
a melyek bérmentesitellen, vagy elégtele­
nül bérmentesített fentebb említet! levél 
postai küldeményekre íölragasztott meg­
jelelő porlójegygyel vannak kiróva: az ily 
jegyek nélkül követelt, portó megfizetését 
pedig tagadja meg és a level borítékát 
(a küldemény burkolatát, kereszt szalu ír­
jál.) küldje be bérmentesitellen levében 
bármely posta és távírda igazgatóvá gin >z.

Budapest, 15(03. szeptember 25 én. A 
miniszter megbízásából pl. clnükignzg.itó 
helyett Nádor sk. pl. főigazgató.
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1 ,Lk. 903. Az egri egyházmegyei ala­
pítványoknak I tornán József ős neje Kis 
Terézia elleni árverési ügyében.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretéhez tar­

tozó hevesi kir. jbíróság területén Komló 
községben fékvó a komlói 37>4. sz. belié­
ben a I. 1 17. sz. III. 442. 1300. I4U0.
lói KI. lóOl. •>220. 21)00. 2027). 3377. 3077. 
4002. 7)057). 7)001. 5770. 0300 sz. a. felveti 
es I tornán Józsel ( neje k is Terézia) tulaj­
donát képező ingatlan, az egri egvház- 
megyei alapítványok végre hajtató által 
Domán .József és neje végrehajtást szen­
vedő ellen 1800 kor. tőke, ennek 1808. évi 
február hó 4 napjától járó 0"|u kamata, tó­
vá bl iá 108 k. után 1800. február 4-től 108 
k. után 1000. február 4 tői 108 k. után 
1001. február 4-től ION k. után 1002. feb­
ruár l-től 11is k. illán 1003. febr. 4-től, 
járó Önje késedelmi kamat 71 k. 00 fill, 
perbeli 32 k. 02 liil. végei, és 27) k. ezennel 
meg állapított jelenlegi firverési kérvénye 
s a még felmerülendő költségek behajtása 
ezéljálnií az 1003. évi november lio 9-ik 
napján délelőtt 10 orakor 2554. kor kiki­
áltási árban Komló község' házánál el ár 
vereztotni, esetleg a kikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ar HDjo-at bánatpénzül a bírósági 
kik ü Ideit téhez letenni.

A vételár 3 részletben, úgy,, int egy har­
mada az érv rés jogerőre emelkedésétől 
számított 30 nap alatt egy harmada ugyan 
attól számított 2 lm alatt és egyharma- 
da szinten az árveres jogerőre emelkedé­
sétől I lióalatI az fin en.- i napjától já- 
m •)",()-bi'li kamatokkal a hevesi kir. adó 
hivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg mei' állapított keverési 
leit ét elek alólirott kir. járásim-, ,■ fig telek- 
lmny\ i hivatalánál és lv min küizség elől - 
jarosaganaü .i szokott hivatalos órak alatt 
megtekinthetők.

Kelt I levesen a kir. j bíróság mint leink- 
kónyvi haté>ságnál 1003. évi augusztus héi 
25-én.

Nemesik.
kir, lábl, biró,
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1 léri icadt'i.
I levesen 10 hold beül teleli szóló 
közle 2 Ilid. csemege. Tudakozódni 

leltei a kiadóhivatalban.

U srencss II ili II
fi

aa I Bl B

Felülmúl katlanul
kedvez fóárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona 
nyerőmenvnel többet űzettünk nngy rabeesiill vetőinknek; csak a 
legutóbbi ó hónapban a

3 legnagyobb nyereményt és pedig:
a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegy, 
a 100.000 „ főnyereményt a 74360. „
a 90.000 a 109780.

n

v
es ezeken kivid még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydúsabb osztály-
gsorsjátékában vegyen részt. A most következő inagy. kir. szaba­

dalmazott 13. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget,

1 5 millió 'corontse
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb ny remény a iegszerencsésebb esetben

tá Bw shmisi«
Továbbá I .jutalom I nyeremény 4<iN>.000»
iá 2 á imwmw- i á á
MO-OOO* I á 70.000 2 á 004^00- i á 5í0-000» 
1 á 4-0-000- 5á 30-000.3 á S3.000,8á ŐO-OOO»
8 á 1 ői-OOO- 36 á 10-000 korona és inég sok egyéb;
összesen 55-000 nyeremény és jutalom 14*450-000 
korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
I s eredeti sorsjegy frt . 75 vagy kor 1.50 : ' j eredeti sorsjegy fit 1.50 vagy k. 3.
I , t, m 3. „ 6. ; ' ' .. 6. „ .. 12.—

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése 
ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

f. é. november hó 19-ig
bizalommal hozzánk beküldeni.

1? A X K II A Z A B U I) A V E S T.
I lazánk legnagyobb osztály sorsjáték-iizkde 

lőái'udán k osztály sorsjáték-üzletei :
Központ: Teréz-körut 4lia. I. fiók; Yáczi-körut, 4ja. 
fiók ; Muzeum-körut Illa. III. fiók : Erzsébet-körút 54a.

uKHív 4- eves
ti) ő koros kadarka, azonnal 
termő kész lőko, ozivnkénl 
4(1 koronáéit sima kadarka 

vessző ezre 4 korona.
Lipovnlczky Pál

szólói olepe.
1 H Heves.

Rendelőiével levágandó, I OKOK A. OS TAKSA bankháza Budapest.

Kérek részemre I. o. ni. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors-
jegyet a hivatalos tervezeltid együtt küldeni.

( utánvételezni kérem ( A nem
Az összegei Immun összegben! postautalványon küldöm ( tctB/áí

( mellékelem bankjegyekben (bélyegekben)( t,,rl',»d<>.
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SCHSÍEX3D
eyógysieréei-i-it o,

a St. Beorga-gyúgyssertírból Wien v/2 
Wimmergasse 33. Orvosi rendelőt szerint kó- 
esitvel Jótékony hatóss.-.l V;- a lélegző gzor- 
vekre, uyállutoi.ló köhögési tiigov csökkenté, 
a rekedtséget és tor .k-eslklandoz '*;t megszün­
teti. Por 51) kr., a b • :i . "ló tm Ci) ki. Postai 
szállítás 20 kr. c.;o.":: i/'ii díj portó nélkül. 
2 csomagnál kcvesoM; küldotik. — Kérjük, 
a 1 Szent György ló le . ógy vzortór. védjegyét 
figyelembe vouni, ez,-» hirdetést, pedig kivágni 
ér megőrizni szíveskedjék

BUDAPEST, V., VÁCZI-ŰT 6. SZÁtiS,

$$AYEF* E. és¥:
Józsei lönerczeg udvari szállítója, ’

r ----*

BEiCH L0 Thl
Hiinysiűsoii, ts. íi kit aűvarl izi, > 

BUDAPEST. VII kér., Lövölde-té.
AJAnljäk Uigjolil» RiinösOgbon . Ártott Syp!) i 

pilARskokAt le,"olcsóbb ib-»k mellett Bs pedig 
1 Lilla íu. 2U9 drb. !6 u;iCliá3 óma. teher v. vili.■ 
iti*rni) r.Tinii STl>bOUpa)fi3*Stíl talppal vagy t.'ilp niV -0

! U<í« 200 drb SMe«SStpaÍ£9Skot gammigyi do1
gniyovU vü.tív*. .'éllé/ vtyy viiAgiM Leli

Z--VJSf3g.. ~ . )

I I I
mérv í

• íttqiuk
: karcne

(uq;.nej sr.mll,
fi,' l* or Dili

BsJtl'.hls ii ivrt;ni:i;,ul:vsl belet'rívó. bodnposlt púl.wu tv:ing .'kV- 
írvntvi* Lttezjiviirhrtités eiiíMiében *J"/o svootö -- in IAzt.i rmdHCt» 
wvír rabatt MA-. nagysAguak ós különféle AltiT '» W" '--•iiyctuf:» 
v*<U tt alakokat tat-gtel.drtpi) ölesén «zállituok. Po ■ r - 1 * v*xy 
rjégvéitéselinéi < .-mki.-uiz elLeszitó.sl öaköftíópA to .1»;t)tik. 'Ilniibeij 
•: DitCcf* kliséért kéltség nemtszómittatik Megjv ...xUL ) •« u, hogy 
nw^vÍ2rtgiVt JO légkör uy omAsú Byphoniia'aeaLAmli M/ito iv'ur.oAg- 
ban érái. klxArólaiOian köavcüerf a mi gyáruitithólasore/.hvtóU ho

»T MAGYAR IPát 3*g
Következőn felsorolt saját készítményü jó minőségű ái óloknak & 

árjegyzékét áttekintésre yjátsSjMÍ-r* U
1 drb. bécsi piros paplan............................. j fr; 80 í>‘
1 B bordon n „    2 )0 ß
1 . Satin Chachmir paplan 3 * HO U
1 • atlasz Cachmir paplan..............................5 ” *JU "
1 „ selyem atlasz..........................................y (i r,o jc
3 részű volin matratz..................................... 4 ” 50 V
3 „ Crin de afrique..........................................7 ” — •-
1 • i*őr.........................................................10 * — ik
8 „ szőr.......................................................... ...
1 szalmazsák letiizve.................................* 2 ” 20
1 drb. aczél sodrony ágybetét..............................5 ” 50
1 * párnázott ruganyos matratz.................... 15 ’ —
1 ésszehajtható vaságy tengerifü matratzal , . 10
1 drb. flanel takaró......................................... j 50
1 asztal, 2 ágyteritő.....................................5 ” 50

Gichner Mór és Testvére °“°*P3ESJ
-T602, »uguiiztui hó 1-tól IV., Muzeum-könit 27.

WWR- ■ r-TT—TI'II IBII un Iliim"

Budapesti malomépifészet 
—■ - és gépgyár ==— :
POPVlNECZ és Heisler

BL) PA PEST, VACZi-UT Mi/V.
eVA-RT:

BENZIN MOTOROKAT ÉS 
BENZIN LG KO MOB II. OK AT 
szelepes vezénymlivel 2 50 lóerőig. 

Megbízható képviselők kerestetnek

yy csodahangszer, a ^
Ön minden tnnltáo At bxrv'fogy Ismeret 
nólklll, 503r**azo»inal-iiS :i ombltálhntja 
a legszebb tlnlokaf , t :.r. zokat, Indulókat, 
úgymint: „8,'diking* il tíombitdstM, .Bel 

- nicht btißo“, .Verb u ■:> verlaeeen*, .Sou­
per“. „Dió I’ost im Walde“, „Radeozky- 
induló“, „Jagdsignalo1', .Dn mclji Girt“, 
„Landstreicher“, és mvg több mint üüO 
mils válogatott zenedarabot a ml újonnan
p(Misiig« Trombibd
==r—nikkel tromhltánkou. zz=-~z 

A tromblnó » legszenzáczlótiabh találmánya r Jelen kornak, 
mely mindenütt fe.lillmípt kelt, különösen ha valaki társaságban 
hirtelen mint tromblnó virtouz lép fel, holott ezen tudásáról azelőtt 
aonktneh sejtelme í-etu volt. Számtalan dal játszható rajt«» minder. 
fár«dt»ág nélkül, can pán a hozzávaló hangjegy bcíllesztéfiővol.

Elragadó zene, szép,erős hanggal.Huurakoztatóraulrdság 
n családban, társaságoliban és ünnepélyeket*, lcgmiilat.tatóbb fiáért 
kirándulásokon, kerékpáron, gyalog, '.öcsin vagy esolnnkon. Ének- 
kíséretre és ránézzenc játszáséira is Igen alkalmim. A Tfomblnó ára 
könnyű utasítással: f-t'ajta H-.uman níkkelezve és 9 hanggal 3 Irt 
hO kr. II-fajta finoman ni: U.-iezve 18 hanggal 0 fi’t. KottaszaÜ.'igok iu 
I. fajtához 30 kr. II ' .JiühozöO kr. KizárólagosszétUliliU^s utánvéttel •

Kertész Heinrich Wien, L Fieischmarkt Nv, 18-99?.

HEVES és VIDÉKE

j >

fontos siisdtn nnfuim^á!

Ä Szükséglete beszerzése -iWt *e 
mulassza

Tausky I. Fiai
ruha- és fchcrnomüek-gyárátél

Pozsony

Mapittatott 1846.

'óf-V-LVv.:

a sgeeiálls árjegyzékei, mely
liüliinlólc czél.s/cn'íci! ossznAllitott
kelengye költségvetéseket lait.ai- 

iiisz. béi mentese* megliozatni.
Megbízható ezég ' Pontos klszolgáíéo I

Jutányos szabott árak I
Kiváló munkai Jó anyaá !^

jEHMAL KÁROLY
ar,«* Raj.* «*■»**«. ■-«*«

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet

Budapest, IV., Károly-körút 20.

VIDÉKI TAKARÉKPÉIÍZTÁBI
eészvíwyjikei:, a—

Bo rt 8.1JRO v 1; ic rt i \ A i, i, a m t • \ * * i „<c> n u A

ABD5J. xtaniuts ví .«41 11 íllitt.
fiq.. p: T.VII -A(.'■>< > A: U :.\'K IN'< .ÍV !-:NÍ;í

Y itCCriT BANKHÁZ "f
JL-.- BUPAPEST, FERENCZIEKTLRE 6. —L

igsjtercz.; i/Jimir Uru • ,j/
manyckBi. hriejsti r;ma/. védjcuy-iitót 

ék musl.-akaLfELVlLACaSITzkS OtjrA.U^M. I

Vép«'yógyílá« (nemopatia). Uj és ere-
crcti 11) cv óla kipróbál 1 gyi.gymód, a mely 
hazán,< és a külföld jobb köreiben általános 
cbs:n. résnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
lesz alk'.iimazva asthma, szív-, gyomor-, liólyag- 
és idegbajokban, vér- és hátbántalmuk ellen 
és kizárj i az elmezavar és szélhűdés beálltát. 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi f"gla!kozá«ában és tartus, gyökeres gyó- 
g\ ulasi! redményez. E gyógym ’>d megalapilója 
Dr. Kovács J fővárosi orvos, a ki ek Uncia- 
pesten, in. Vdczi-körúl 18. sz. alatt egv, ezen 
czélru berendezett orvosi rendelő intézete van, 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a fent elősorolt bajok valameh ikéhen
szenvednek". Dr 
kereső-re készs

Kovács J. levélbv_li meg- 
ic-.en válaszol.

LOHR MARIA
(ezelőtt Kronfusz.)

csipke-, vv yi'" "-'Mi 1 i.-zlitó >'• ; miili slő 
illlézetc

Vili.. Baross idea 85. Telefon 57í h.
l'iukok : \ I . A ml ni.- v 111 1 .. \ i ] I.. 
.1 I .síd-kőm! IX, < 'al\ in-b r ti.. 
\ .. Mamiim ,i 1 i:l. a. Y I. Terez kin . öli

NEUSTEM ■

eztíkr ozc
hashajSó ta C, fii r. f:

N
ti
I

mit már evek óta i 1 ■ íd,.l . 1 mii 1 ; í
és oldószert ij nim k. nem ;to!:ak .r/ v

test és teljesen áitalmatlanok. Czi. :o ott ku s ;j.- 
védett még (-,)• rmvkek i - ‘- 'iv, sen veszik.

Egy 15 pilul.1t tartalmazó il-ibá? 30 fill., egy ; keres, melv H ; 
tehát 12ü piiui.it tartalma/ csaltnor. 2 kor. 45 íiO clo. í,. s , 

bükllldflse útin 1 tekercs port ónon ítsen klildelik meg f
óvás I Utáuzasokt' i kuluno >en ov;iKoJjm.k. k*

NtUSTEIN FÜLÖP ■
f „Szent l.ip-". ,, - v i.i zeit gyVty rr ,

Wien, I., l‘!nnltongíisso b
jTf-xnmrc.: <\ -
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Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adlor József gyorssujtóján Hevesen 11108.


